

Цифровые информационные панели украсили Политех

В Политехническом университете появились цифровые информационные панели. Интересное и полезное новшество приурочено к 126-летию вуза, которое отмечалось 19 февраля. С помощью современных технологий политехники смогут легко и быстро получить нужную информацию.



Кампус Политеха постоянно развивается и становится более комфортным, удобным и информативным. Активно внедряя современные технологии в повседневную жизнь университета, руководство СПбПУ решило перевести бумажные и другие визуальные носители, расположенные на территории кампуса, в цифровой формат.

На первом этапе сократили количество афиш, объявлений и баннеров, заменив их новыми информационными панелями. Теперь политехники и гости нашего университета могут с комфортом изучать полезные информационные материалы, такие как анонсы лекций, конференций и мероприятий. На панелях также будут транслироваться презентационные материалы и рекламные ролики. Уже демонстрируется фильм, посвящённый 125-летию СПбПУ.

Установка видеопанелей в наших основных корпусах стала важным этапом в улучшении информационной среды университета. Это современное решение позволяет оперативно и наглядно доносить актуальные сведения до студентов, способствуя повышению эффективности образовательного процесса. Теперь политехники смогут получать всю необходимую информацию быстро и удобно, благодаря современным технологиям визуализации, — подчеркнула проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова.



В настоящее время информационные панели размещены в учебном корпусе № 1, Главном здании и Научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех». Они выполнены в новом фирменном стиле университета, который скоро будет доступен для просмотра в каталоге.

В связи с новым трендами в образовании все остальные процессы в вузе тоже должны перестраиваться. Именно поэтому мы развиваем инфраструктурные преобразования на территории кампуса: начали с информационных панелей в центральных корпусах университета. Уверен, что студенты и сотрудники по достоинству оценят удобство и оперативность такого формата информирования, — отметил проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов.

Впереди политехников ждёт много нового и интересного, работа

по преобразованию кампуса вуза будет расширяться и совершенствоваться.

Дата публикации: 2025.02.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям